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Ženy zakončily rok dvěma prohrami, ale mohlo to dopadnou i
jinak...

K posledním zápasům tohoto roku jsme vyjeli do Poděbrad a Nymburka, tedy za těmi týmy, kde naše cesta 2.
ligou žen začala. Martin byl s týmem U16 na CEYBLu v Polsku, takže tato milá povinnost zbyla na mě a děkuji
Feky za pomoc. Cíl jsem si dal poměrně jednoduchý. Hlavně se před Vánoci nezranit, zahrát nejlepší basket jaký
umíme a zápasy odmakat. A jakákoli výhry by byla super.

14.12.2019 Basket Poděbrady - ADFORS Basket SECCON
Litomyšl 67:51 (15:17 31:24 47:39)
Adéla Krajcigrová - 15, Sabina Hartmanová - 7, Tereza Jochová - 5, Barbora Křapová - 5,
Anna Jeřábková - 4, Daniela Marková - 4, Tereza Roubová - 4, Gabriela Liberdová - 3,
Viktorie Jakubcová - 2, Sabina Knesplová - 2, Karolína Pakostová - 0, Adéla Štumarová - 0

Celou první čtvrtku se hrál pěkný basket. Nahoru, dolů. V obraně jsme byli dobře agresivní a v útoku nás
podržela Áďa pěknými 8 body a celkově 3 týmové trojky. Průběžné vedení +2. Od druhé čtvrtiny na nás soupeř
nasadil zónovou obranu 2/3. A nám trvalo celou čtvrtinu, než jsme se s tím dokázali srovnat. Bohužel nám to
tam nepadalo z perimetru, kde za celou čtvrtku jsme protočili více hráček, ale když to nepadá, tak to prostě
nepadá. A soupeř nám bohužel odskočil na průběžných -7 po půli. Třetí čtvrtina z naší strany byla opět velmi
dobrá, holky stále držely velmi dobrou obranu, v útoku se nám dařilo více využívat pivotmanky. Jen se nám
nepovedlo snížit náskok soupeřek. V poslední čtvrtině už to bylo buď a nebo. Soupeřky si hned na začátku
pomohly dvěma trojkami, takže místo našeho tlaku přišlo odskočení na – 18 a bylo po zápase. Zápas jsme však
odmakali až do konce.

 

15.12.2019 Basketball Nymburk - ADFORS Basket SECCON
Litomyšl 77:59 (16:19 36:33 50:43)
Viktorie Jakubcová - 10, Barbora Křapová - 10, Sabina Knesplová - 9, Sabina Hartmanová - 7,
Lucie Jeřábková - 6, Daniela Marková - 6, Tereza Jochová - 5, Anna Jeřábková - 3,
Gabriela Liberdová - 2, Adéla Štumarová - 1, Adéla Krajcigrová - 0, Tereza Roubová - 0

Proti zápasu v Poděbradech, kde to bylo hodně o nájezdech, clonách, doskocích, ale vše hlavně kolem bedny,
tak Nymburk je nebezpečný hlavně tím, že většina jejich hráček dokáže, pokud jim k tomu dáme prostor, velmi
úspěšně sázet trojky. Vstup do zápasu opět na výbornou. Velmi dobrá první čtvrtka a průběžné vedení +2. Ve
druhé čtvrtce nám však dal někdo na koš poklop. Co my všechno nedali?!? Co soupeřkám padlo, tak nám se
čtyřikrát odrazilo. Dali jsme sice 14 bodů, ale mohli dát 30. A tak z průběžného vedení se stala průběžná ztráta
-3 po půli. Věřili jsme si a cítili, že to dneska může vyjít. Ale naše střelecké trápení pokračovalo i ve třetí čtvrtce.
V obraně výborný, ale co naplat, basket se hraje na to, kdo dá víc bodů. Ale pořád to bylo ještě hratelné, -7.
V poslední části na projevily zkušenosti na straně Nymburka, a hlavně nadstandardní hráčka číslo 21 Hlaváčová,
5 trojek v rychlém sledu za sebou se opravdu otáčí velmi špatně. Prohra o 18 je z pohledu výsledku velmi krutá
a neodpovídá průběhu zápasu.

 

Oba dva zápasy se daly vyhrát, obzvláště ten v Nymburku, kde jsme nebyli horším týmem. Myslím si, že vyhrály
zkušenosti a taky trochu toho štěstíčka, která nám tentokrát nepřálo. Holky však oba zápasy odmakaly naplno.
Mohl bych tady teď vypsat dlouhý seznam a o každé napsat co bylo super. Ale řeknu jen jedno. Hrály super jako
tým. A důležité pro mě jsou ty zkušenosti. Jak hrát do zóny, jak bránit clonu na trojce. Jestli se z tohoto poučíme,
a pokud zápasy odmakáme jako teď, tak jsme přesvědčen o tom, že ty výhry prostě přijít musí. Takže holky, za
mě ještě jednou velké DÍKY a bylo to s vámi fajn.
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